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EZ/215/15/2014

Krosno, dn. 10.02.2014

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
www. krosno.med. pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcéw w postepowaniu o udzielnie
zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz
z dostawg rekawic medycznych.- EZ/215/15/2014.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zZrodta zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku postepowania
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

Zwracamy si¢ z prosba o informacje ., czy mozliwe jest przystapienie do przetargu (nr
EZ/215/15/2014 Zakup i dostawa rekawic medycznych z dnia 30.01.2014r) z rekawicami nitrylowymi
pakowanymi po 200szt.w opakowaniu .Opakowanie rgkawic nitrylowych 200szt.ma nastgpujace
wymiary : 24cm x 12,5¢cm x 7em i spetnia pozostale kryteria ogloszone w przetargu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza z przeliczeniem ilosci i zaokragleniem w gore. Pozostale
parametry zgodnie z siwz i odpowiedziami.

Pytanie 2

Proszg¢ o odstapienie od wymogu zaoferowania rgkawic w opakowaniach prézniowych w pakiecie 1
w pozycjach 2-6 i wyjasnienie, dlaczego w ww. pozycjach Zamawiajacy wymaga tego typu
opakowan podczas gdy w pozycji 1 i 7, ktére rowniez dotycza rekawic jalowych chirurgicznych
takiego wymogu nie stawia. Opakowania foliowe, ktore pragniemy zaoferowaé sa zgodne z aktualnie
obowiazujacymi przepisami dotyczacymi opakowan wyrobow sterylnych i gwarantuja zachowanie
jatowosci rekawic do momentu otwarcia.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie 3

Proszg o odstapienie od wymogu zaoferowania w pakiecie 1 w pozycjach 2-4 rekawic
0 anatomicznym ksztalcie z poszerzona czgscia grzbietowa dloni. Powyzszy wymog wskazuje na
konkretnego producenta oraz produkt i jako taki utrudnia uczciwa konkurencje. W zwiazku
z powyzszym prosze o zgode na zaoferowanie rekawicy o anatomicznym ksztalcie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4
Proszg o odstapienie od wymogu zaoferowania w pakiecie 1 w pozycji 5-6 rekawic z mankietem
rolowanym z poprzecznymi i podtuznymi wzmocnieniami. Powyzszy wymég wskazuje na

konkretnego producenta oraz produkt i jako taki utrudnia uczciwa konkurencje. W zwiazku
z powyzszym proszg o zgodg na zaoferowanie rekawicy z mocnym rolowanym mankietem.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza z zachowaniem pozostalvch parametrow.




Pytanie 5
Proszg o odstapienie od wymogu zaoferowania w pakiecie 1 w pozycji 2-4 rekawic z wewnetrzng

warstwa polimerowa o strukturze sieci. Nowoczesna technologia produkcji rekawic pozwala osiagnaé
identyczne walory uzytkowe przy zastosowaniu innych metod. Rekawice znajdujace si¢ w nasze]j
ofercie posiadaja wewngtrzna warstwe polimerowa, ktéra umozliwia zaktadanie rekawic nawet na
mokra dlonn. Wnioskuje o odstapienie od powyzszego wymogu i dopuszczenie rekawic z warstwa

polimerowa
Odpowiedz: Polimery usieciowione tworza sieé, ktéra stanowi jedna makromolekule —
posiadajaca zwykle nizsza temperature miekniecia i czesto _duzo lepsze wlasciwosci

mechaniczne. Zadaniem Zamawiajacego nie jest przedstawienie rozwigzan réwnowaznych lecz
okreslenie parametrow wymagalnveh. Zadaniem Oferenta jest natomiast przedstawienie oferty

z_rozwigzaniem zgodnym z wymaganiami lub réwnowaznym (o takich samych lub lepszych
wilasciwosciach).

Pytanie 6

Prosze o zgodg na zaoferowanie w pakiecie 1 w pozycji 2 zamiast regkawic poliizoprenowych rekawic
wykonanych z neoprenu, ktéry ma takie same cechy uzytkowe i réwniez nie wywoluje odczynéw
alergicznych.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie 7

Prosze o zgode na zaoferowanie w pakiecie | pozycja 3-5 rekawic przebadanych na przenikalnosé
wirus6w zgodnie z metoda LGM/CDRH, ktéra jest rtownowazna dla metody opisanej w amerykanskiej
normie ASTM F-1671 — wymaganej przez Zamawiajacego.

W obu przypadkach badanie wykonane jest przy uzyciu tego samego bakteriofagu ®-X174 — jako
modelu mikrobiologicznego stuzacego do oceny skutecznosci wlasciwosci ochronnych rekawicy przed
penetracja chorobotwérezych drobnoustrojéw krwiopochodnych.

Zaréwno LGM/CDRH jak i ASTM F-1671 to metody posiadajace wigkszo$¢ procedur wspoélnych,
réznigce si¢ natomiast w zakresie stosowanej aparatury testowej i parametru takiego jak zastosowane
cisnienie powietrza.

Ponadto metoda LGM/CDRH jest réwniez akceptowalna przez jednostke notyfikowana przy
ubieganiu si¢ o uzyskanie znaku CE.

Warto takze nadmieni¢, iz metoda ASTM F-1671 nie jest norma europejska, w zwiazku z powyzszym
z punktu widzenia europejskich regulacji prawnych sa to metody réwnowazne

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszeza powyzsze.

Pytanie 8

Zwracamy sig z prosba o dopuszczenie w pakiecie 1 w pozycjach 5-6 rekawic o poziomie
AQL 1,0. Pragniemy nadmienié, iz oferowane rekawice sa szczelne, elastyczne,
wytrzymate mechanicznie, zapewniaja dobra chwytno$é i wrazliwo$¢ dotyku.
Dodatkowym czynnikiem przemawiajacym na ich korzy$é jest najlepsza jak dotad
korelacja jakos¢/cena. Takze pod wzgledem elastycznosci rekawice te sa wysoko
oceniane przez uzytkownikow.

Ze wzgledu na zakladany krotkotrwaly charakter uzytkowania rekawic uznaje sig, ze
poziom AQL 1,0 jest wystarczajacy, zaréwno dla bezpieczenistwa uzytkownikéw, jak
réwniez ze wzgledow ekonomicznych.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza powyisze.

Pytanie 9
Proszg o zgodg na zaoferowanie w pakiecie 1 w pozycji 1 rekawic o lepszym poziomie
AQL 1,0.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.



Pytanie 10

Prosz¢ o zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 w pozycji 6 rekawicy trojwarstwowej lateksowej
z warstwa wewnetrzng powlekana poliuretanem i nawilzaczem HydraSoft, przeznaczonych do
stosowania rowniez w systemie podwdjnych rekawic.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza z zachowaniem pozostalych parametrow.

Pytanie 11
Prosz¢ o zgod¢ na zaoferowanie w pakiecie 1 w pozycji 7 rekawic spelniajacej wszystkie wymogi
specyfikacji ale w rozmiarze S$(6,5), M(7,5), L(8.5).

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza z zachowaniem pozostalvch parametrow.

Pytanie 12

Prosz¢ o zgod¢ na zaoferowanie w pakiecie 2 w pozycji 1 elastycznych rekawic winylowych,
bezpudrowych, AQL =1.5, rozciagliwo$é min. 300%, odporne na zrywanie min. 3,6 N, odporne na
40% wodorotlenek sodu na 6 poziomie ,rozmiary XS-XL, pakowane po 100 szt.

OdpowiedZ: Zgodnie z siwz.

Pytanie 13
Proszg o zgodg na zaoferowanie w pakiecie 3 w pozycji 1 rekawic o lepszym poziomie AQL 1,0.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyiszy parametr.

Pytanie 14

Prosz¢ o zgodg na zaoferowanie w pakiecie 3 w pozycji 1 rekawic diagnostycznych nitrylowych,
bezpudrowych, grubos¢ Sscianki palca  0,09-0,12mm, wytrzymalo$¢ na zrywanie w okresie
przechowywania min. 6N, AQL 1,0, oznakowane jako wyréb medyczny i $rodek ochrony osobistej,
kategoria 11, odporne na przenikanie wiruséw (zgodnie z ASTM F 1671) przebadane na przenikalno$é
co najmniej 4 substancji chemicznych (zgodnie z EN374-3), dopuszczone do kontaktu z zywnoscig
(potwierdzone niezaleznym badaniem). Opakowania po 100 szt. Rozmiary: S, M, L, XL. Opakowania
zroznicowane kolorystycznie dla kazdego rozmiaru. Na opakowaniu jednostkowym fabrycznie
umieszczona data produkcji (zawarta w serii), data wazno$ci i numer serii.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz i odpowiedziami.

Pytanie 15
Proszg o wydzielenie z pakietu 3 pozycji 2 i utworzenie z niej samodzielnej czesci umozliwi to nam
ztozenie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie 16 Pakiet | poz. |

Prosimy zamawiajacego o dopuszczenie rekawic chirurgicznych pudrowanych o AQL 1,0 i poziomie
protein , <60 pg/g. spelniajacych pozostale warunki SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyzsze parametry.

Pytanie 17 Pakiet 2 poz.1
Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic diagnostycznych winylowych
pakowanych w opakowania po 90 szt. dla rozmiaru XL z odpowiednim przeliczeniem, spelniajacych
pozostale wymogi SIWZ

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza z przeliczeniem ilosci i zaokragleniem w gore.




Pytanie 18 Pakiet 3.

Poz.l . Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic nitrylowych pakowanych po 200 szt.
(opakowanie w rozmiarze XL po 180 szt. z odpowiednim przeliczeniem) i sile zrywania min.6 N,
spetniajacych pozostate wymogi zawarte w SIWZ

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza z przeliczeniem ilosci i zaokragleniem w gore. Pozostale
parametry zgodnie z siwz i odpowiedziami.

Pytanie 19 Pakiet 3.

Poz.2. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie dozownika na rgkawice o wymiarach: wysokosé-
100mm, szeroko$¢ 150mm, dtugos¢ 250mm.

Odpowiedz: Dozownik musi byé kompatybilny z opakowaniem zaoferowanych rekawic

Pytanie 20 Pakiet 3, Pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice diagnostyczne nitrylowe o obnizonej grubosci, grubos¢ na palcu
0,08mm, dloni 0,07mm, mankiecie 0,06mm, wytrzymalo$¢ na zrywanie min. 6N, AQL 1.5, rolowany
mankiet, teksturowane tylko na palcach, kolor niebieski, polimerowane od strony roboczej,
chlorowane od wewnatrz, dlugosé¢ min. 240mm, zarejestrowane jako wyrob medyczny oraz $rodek
ochrony osobistej kategorii I11, odporne na przenikanie wiruséw (zgodnie zASTM F 1671)
potwierdzone badaniami z jednostki niezaleznej, przebadane na conajmniej 10 substancji
chemicznych (zgodnie z EN 374-3) potwierdzone badaniami z jednostki niezaleznej, posiadajace
badania z jednostki niezaleznej dopuszczajace do kontaktu z zywnoscia, posiadajace zgodnosc z
norma 455 potwierdzong raportami producenta oraz badaniami jednostki niezaleznej, rozmiar
kodowany kolorystycznie na opakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wyzej wymienione parametry dotyczace proponowanych
rekawic, jednoczednie podtrzymuje zapisy siwz dotyczace potwierdzenia spelnienia
parametréw.

Pytanie 21 Pakiet 3, Pozycja |
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice pakowane a'250sztuk (S-L) oraz a'240sztuk(XL) z przeliczeniem
zamawianych ilosci na 9040 opakowan?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza z przeliczeniem i zaokragleniem w gére w przypadku

rozmiaru XL.

Pytanie 22 Pakiet 3, Pozycja |

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice pakowane a'200sztuk (S-L) oraz a'l 80sztuk(XL) z przeliczeniem
zamawianych ilosci na 11300 opakowan?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza z przeliczeniem i zaokragleniem w gére w przypadku

rozmiaru XL.

Pytanie 23 Pakiet 3, Pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci dozownik na rekawiczki jednorazowego uzytku z mozliwoscia
powieszenia na $cianie, w kolorze bialym, o rozmiarze ok. 12cm x 13cm x 15,5¢m, pasujacy do
rekawic z pozycji 1?

Odpowiedz: Dozownik musi byvé kompatybilny z opakowaniem zaoferowanych rekawic

w pozycji 1.

Pytanie 24 Pakiet 3, Pozycja 1

Czy Zamawiajacy w trosce o bezpieczenistwo personelu wymaga rekawic, ktore zostaly przebadane
zgodnie z norma EN 374-3 na co najmniej 2 alkohole co zapewnia peine bezpieczenstwo m.in. w
trakcie pracy ze $rodkami dezynfekcyjnymi?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze,



Pytanie 25 Pakiet 3, Pozycja 1

Czy majac na uwadze raport Swiatowej Organizacji Zdrowia (WHO) "Guidelines on Hand Hygiene in
Health Care, a summary" wskazujacy, iz najczestsza droga przenoszenia mikroorganizméw sg rece
pracownikow stuzby zdrowia, Zamawiajacy w trosce o bezpieczenstwo pacjentéw oraz majqc na
uwadze minimalizacje zakazen szpitalnych wymaga rekawic w opakowaniach umozliwiajacych
pojedyncze wyjmowanie rekawicy jedynie za mankiet od spodu opakowania co zapewnia czystos¢ w
obszarze krytycznym majacym kontakt z pacjentem?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszeza powyizsze.

Pytanie 26 Pakiet 3, Pozycja 1,2

Prosimy o potwierdzone, iz Zamawiajacy wymaga zaoferowania rozwiazania zapewniajacego nizsza
kontaminacj¢ rekawic podczas ich zakiadania w poréwnaniu do opakowan standardowych co ma by¢
potwierdzone badaniami dofaczonymi do oferty?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 27 Pakiet 4, Pozycja |
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice w kolorze niebieskim, o sile zrywania min. 9N spelniajace
pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacv dopuszcza.
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